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Un hombre caminaba a traves de un camino abrupto y lleno de piedras rodadas parecidas a las del rio, este hombre era alto, algo rechoncho con barba de un par de días. Ese día el sol cegaba a cualquiera que pasara por ese camino, pero el siguio andando entre pinares altos, con muchas ramas, florecientes y verdes, estos pinares no eran muy viejos con encinas exparcidas entre pinar y pinar. El sonido de los pajaros y animales del lugar tambien se escuchaba con el olor intenso y profundo de romero y tomillo mezclado con el del pinar.

Mientras caminaba este hombre pensaba en lo feliz que estaba pasando ese día matinal de todas las mañanas y en plena primavera sin pensar en los extraordinarios hechos que le iban a ocurrir esa mañana.

Este hombre se llamaba John Cambell, un ingles que emigro a Andalucia concretamente a Jaén para pasar sus ultimos diás de su vida, apartado en un lugar solitario y oculto del inmundanal ruido de las ciudades y de la civilización que le vio crecer y madurar como persona. John tenia una parcela no muy grande en medio de la sierra y alrededor de ella tenia un pequeño pero bien aprovechado huerto plantado de tomates y toda clase de comida y un caudal de agua que venia de la misma sierra era su abasticimiento de agua, el agua era fresquita y dulce como el mismo sabor de las plantas de la sierra, saborearla era como beber un dulce mezclado con los olores del lugar.

John siguio caminando y como de costumbre, porque él era un hombre de costumbres dificil de cambiarlas de un día para otro paso como de costumbre por un riachuelo de agua fresca y bebio agua como en él era costumbre, despues se lavo la cara para refrescarse el sudor y el cansancio de esa mañana, cuando termino de refrescarse y quitado la sed siguio caminando pero de pronto sus pequeños ojos se percato de ver algo que se movia y cruzaba el camino corriendo, sin duda alguna no era su imaginación pero con el calor que hacia esa mañana pensaba que era alucinaciones o ganas de volver ya a casa.

Él continuo caminando pero otra vez ese algo se cruzo en su camino nuevamente, entonces esta vez en vez de quedarse mirando, hizo todo lo contrario y siguio a esa cosa y al andar un par de pasoas hacia esa cosa, se paro.

John como estaba mal de la vista, se metio las manos en uno de sus bolsillos y cogio las gafas graduadas y se las puso tranquilamente y cuando empezo a ver mejor, vio a una criatura de forma humana pero muy pequeña, mediria como mucho unos 40 centimetros, llevaba ropas algo rotas y usadas y un peculiar sombrero, tenia un barba blanca pequeña pero abundante, esta criatura alzo la mirada hacia John y le dijo:

· Hola, te estaba esperando.

John asintio la cabeza y dijo: -¿ Quién eres?

La criatura dijo: - Soy el guardian de este bosque y todo lo que hay en él y mi nombre es Fillippin pero todos me llaman Fill. ¿Tu quien eres?

Él respondio: - Soy el dueño de una finca cerca de aquí.

Fill dijo: - Es raro que seres como tú nos vean normalmente, somos dificiles de ver, aparte nos escondemos a menudo y poco o nada sabeis de nuestra existencia, pero en este caso es algo especial John.

Él respondio: - ¿ especial?, ¿No es normal a ver a criaturas como tú?

Fill dijo: - Vosotros los humanos habeis escrito mucho de nosotros pero poco de verdad, vuestra fantasia es extensa tanto que nosotros al ver tanta mentira nos escondemos y estamos en el anonimato, pero volviendo al tema que nos ocupa ahora, he sido visto por ti, por una sencilla pero grave problema y tú amante de la naturaleza y de la propia vida eres el hombre mas apropiado para ayudar a mi especie y en especial a estos bosques en una mision que tu especie ha provocado desde hace años y que esta dejando sin comida a mi gente y a los animales y tu debes ayudarme John.

John dijo: yo ayudarte a ti ¿cómo?

Fill dijo: Exactamente John, mañana habra una reunion de mi especie y tu estaras alli para empezar el plan, te daremos todo lo que necesites e iran varios de nosotros contigo para que lleves la mision a buen puerto, me tengo que despedir John, mañana por la mañana te despertare en tu casa y me acompañaras al lugar.

John cuando se levanto y se quito las gafas nuevamente y vio el camino, ya no habia nadie y habia desaparecido, John pensaba que era un sueño o que habia tenido alucinaciones, pero que mañana comprobaria si en verdad lo que le habia ocurrido era cierto o solo era fruto de su imaginación.

1 Empieza el viaje
Esa noche John durmio poco pensando en los acontecimientos del día anterior y en especial con la criatura que se habia encontrado y hablado con ella.

Cuando la noche paso, un leve sonido le desperto de su sueño y al girar la cabeza vio a la criatura y le dijo: - John, ¿estas preparado para el viaje?

John respondio: - Estoy preparado pero tengo algunas dudas sobre que pinto yo en todo este desaguisado, como comprenderas me lo explicastes rapido y lo poco que entendi no lo entendi muy bien Fill.

Fill dijo: - No te preocupes John, mis amigos te lo explicaran detallamente, yo solo soy un mero instrumento en tú destino, solo te llevare al lugar donde estan mi gente y ellos te diran que tendras que hacer.

John y Fill sentado en uno de los brazos de él empezaron a caminar, el camino era llano pero las vistas eran preciosas, pero llegado a un punto, el camino se torno a grisaceo, John pensó que estaba en otro lugar porque los arboles parecian tristes y las hojas caidas en el suelo daban la sensación de estar en otra estacion , pero solo habia andado unas cuantas millas y le sorprendio el cambio de paisaje, los arboles eran viejos y toscos, como monumentos antiguos y retorcidos como un viejo olivo, , el suelo estaba enmarañado de hierbajos y toda clase de plantas entrelazadas unas contra otras, cerca de alli se veia un pequeño riachuelo que llevaba agua y que al cruzarlo, John noto que estaba muy fria, se paro y bebio un poco de agua ,Fill hizo lo mismo pero cogio una pequeña cantidad acorde con su tamaño.

Seguieron caminando mas y más, hasta que llegaron a un punto en que se metieron en medio del bosque, alli habia unos cerros llenos de pequeños arburtos y debajo habia un agujero grande pero profundo, con mucha vegetación, entonces Fill dijo: - Debemos caminar mas al fondo y alli esta mi gente John.

Cuando llegaron al lugar se encontraron con criaturas igual que Fill sentadas en un circulo y en medio un pequeño fuego con una llama ardiente pero intensa que les calentaba, Fill empezo a presentarle a John a toda su gente.

John estos son mis amigos,  el que esta al fondo se llama Simaruck, al lado de el esta su hermano Rumarun, este de aquí se llama Ortrac y enfrente de el es Ortrac II  y el jefe de todos que se llama Samack.

En nombre de Samarck y mi pueblo te damos la bienvenida, John alzo la mirada y con un gesto de cortesia le devolvio el saludo a Samarck.

Fill dijo: - John te puedes sentar con nosotros la velada no sera corta, por eso te he traido aquí, Samarck respondio: - En efecto Fill la velada no sera corta, hay mucho que contar y poco tiempo para contarlo.

Cuando John se sento, Samarck empezo a contar todo y esto es lo que paso:

Nuestro pueblo John no pertenece a la tierra, venimos de otro planeta igual que este pero por problemas en nuestro planeta, nos trasladamos en vuestro planeta, pero es mejor que cuente la historia desde un principio John para que comprendas porque es necesaria tu ayuda.

Nuestro mundo era igual que él vuestro lleno de aborlada y vida, pero nuestra civilizacion empezo a desarollarse de un modo que todo lo que nosotros creamos empezamos a destruirlo, creamos grandes cosas que nos beneficiaron, como la nave que nos traslado a vuestro planeta pero olvidamos lo más importante de todo, nuestros bosques y salvarguardar la vida, entonces desde ese momento, nuestro planeta empezo a quedarse sin alimentos, sin vegetacion, y llegado a un extremo, no tuvimos otro remedio que trasladarnos a vuestro planeta, pero eso fue hace ya muchos siglos, tantos que vosotros ni estabais, se podria decir John que vuestro planeta lo transformamos de cómo era el nuestro, a semejanza de vida animal y vegetal pero no pensamos que los seres como tú llegasen a donde han llegado y provocar que la historia se repita, y en el universo solo queda este planeta para sobrevivir nuestra especie por eso te pedimos que nos ayudes.

John como se que nada de lo que te he dicho me has creido he pensado que Ortrac II te trasladara a la nave y viajaras a traves del espacio y veas nuestro planeta y cuando regreses comprenderas porque todo esto.

Ortrac II dijo: - John acompañe, el camino es corto pero la nave esta bien escondida y el viaje sera largo.

John dijo: - Te cogere en mi hombro y me diras donde esta ese lugar, pero tengo una duda ¿ la nave es tan pequeña como vosotros o es grande?

Ortrac II dijo: - La nave es pequeña pero tiene un sistema para que seres como tu puedan viajar, no te preocupes esta todo planeado desde hace mucho tiempo John, empezemos a caminar, cuanto antes lleguemos, antes comprenderas.

2  Geminis

Ortrac II y John se adentraron en el bosque, los olores y aromas cada vez eran más diferentes a los que antes habia olido, el olor a azahar impregno su olfato.

Ortrac II le explicaba como cuidaban la vegetacion y el ecosistema para preservarlo de las manos humanas. John se sorprendio de cómo se las ingeneaban para cuidar y vivir en un mundo tan cruel en el cual actualmente vivimos. Cruzaron otro rio y alli como la otra vez bebieron agua fresca y se refrescaron un poquito más.

Al llegar a la nave, él se sobresalto al verla, pensaba que la nave iba a ser pequeña como sus amiguitos pero en realidad era mucho más grande que sus compañeros y casi el podia entrar.

Ortrac II lo llamo para que tomara una especie de brebaje y al momento de tomarse ese brebaje o como lo llamo John “ ese liquido dificil de tomar “, al poco rato de haberselo tomado su tamaño se redujo al tamaño del amigo y con una sorpresa tal que solo pudo reir del miedo.

Ortrac II dijo: - ¿ estas preparado para un largo viaje?

Con  una cara de satisfaccion y de miedo de no saber en donde se habia metido, volvio a sonreir, una sonrisa tipica de no saber donde estas y que hacer en ese momento y respondio – si, tampoco Ortrac II no me queda otra opcion no crees.

Ortrac II entro a la nave y preparo los motores, mientras él observaba perplejo la nave desde afuera.

La nave desde exterior era parecida a un avion reactor  pero con formas más redondeadas, muy parecido a los aviones actuales, John penso que con ese aspecto nada ni nadie sospecharia de que eran de otro planeta y estarian  todavia mas escondidos de los humanos, pero al mismo tiempo vigilados por esos seres, un plan genial desde el principio hasta el fin, John penso

¿ Por que los humanos no seremos asi?

Cuando él entro a la nave su sorpresa fue todavia mayor, la nave tenia una tecnologia que ni su pais de donde procedia, la tenia, aparte, tenia artilugios y aparatos que no entendia, sus formas redondeadas, sus grandes paneles, casi todo con formas redondeadas y curvas dificiles de hacer por un ser humano hacia que la nave fuera sencilla a la vez practica para los viajes interestelares, que John ignoraba y que tampoco presto mucha atencion a todo lo acontecido en esos momentos, su mente y cuerpo todavia pensaba que estaba soñando o viviendo algo irreal e inimaginable para cualquier persona con una mente clara.

Cada momento, cada acontecimiento nuevo, John respondia con una sonrisa de miedo y sorpresa, y ese dia hubo muchos acontecimientos y miedos a cosas que antes de aquello no esperaba que sucediesen y menos a, un hombre sencillo, con una vida sencilla y haciendo cosas sencillas, en un mundo complicado y dificil.

La nave despego rapidamente del bosque y a los pocos segundos estaban ya fuera del planeta, desde esa altura ya considerable Ortrac II calculo las coordenadas del primer planeta a donde iban a visitar y los metio en el gran ordenador de la nave.

Los motores siguieron rugiendo como animales fieros y cabreados, John si cabe seguia asustado, aunque Ortrac II lo tranquilizo un poco, despues pasaron al hiperespacio en cuestion de millonesimas partes de segundo, esos calculos tambien a John lo soprendio, porque meter un tiempo tan insignificante en los calculos de la nave era dificil, pero en esa nave todo era sencillo, hasta penso que él podia manejar la nave si le dejaran tocar los mandos, pero sus miedos le impedieron pronunciar palabra y menos tocar cosas que él ignoraba.

El trayecto hasta el primer planeta se redujo a risas y charlas un poco descafeinadas por el miedo de John que no terminaba de irse, al mismo tiempo la desconfianza de Ortrac II que tampoco lo conocia muy bien todavia, cosa que tampoco impedio que entre ellos surgiera una pequeña amistad.

2A

Cuando llegaron al planeta Ortrac II y John vieron el planeta desde el exterior de la nave, a traves de una pequeña escotilla redondeada. John puso cara de felicidad porque él jamas vio un planeta desde el exterior, solo la tierra, porque su amiguito lo dejo que lo viera antes de saltar al hiperespacio y su alegria colmo un rato su vida sencilla.

Ortrac II pidio lugar y hora de aterrizaje, mientras tanto John prepara sus pequeñas cosas y algo de comida por si se hacia larga la estancia en ese planeta y si por desgracia sucediesen cosas que pudieran impedir su vuelta, se echo una pequeña pistola, que ninguno de sus amiguitos ignoraban que tenia, pero para un viaje que no sabia si tenia retorno, un arma siempre era imprescindible, pero él no era un hombre que le gustaran las armas y menos utilizarlas, pero los acontecimientos hicieron que tomara esta decision.

Al aterrizar la nave pararon en una especie de aeropuerto pero con otros tipos de naves, más raras y más sotisficadas supondria John que la nave que lo trajo a este planeta, aparte, todo estaba asfaltado como una especie de hierros, sin ser hierros porque la imagen de su cara y cuerpo se reflejaban en ese elemento extraño que no sabia en que categoria de metal (sí era un metal, en cual categoria lo metia). John fruncio el ceño y vio como desde lejos veia unas letras según él, fluorescentes que decia “ Bienvenidos al Planeta Geminis “ “ Su estancia aquí sera duradera y feliz “, esa frase le hizo gracia, porque estaban propagando la felicidad, ¿cómo si la felicidad se pudiera negociar o traficar? Penso él. Como de costumbre a John su olfato le paso una mala jugada, porque olia cosas raras y tardo en adaptarse a esos nuevos olores, tambien al caminar se dio cuenta que estaba respirando, según sus conocimientos, ningun planeta estaba preparado para que el hombre pudiera vivir, pero el planeta Geminis, parecia que si, él respiraba, la gravedad no le afectaba, aunque Ortrac II  le dijo que la gravedad en este planeta era parecido al planeta tierra, pero no igual. Las vistas que tenia desde donde estaban, no hacia pensar que estaban en otro planeta, mas bien en la tierra pero con edificios más altos y viendo formas curvilineas en todos los lados, John penso que si la tierra terminaria como en el planeta que estaba ahora (de tecnologia penso él).

Ortrac II le dejo que se creara en su imaginacion y a los pocos minutos, emprendieron la marcha “ hacia donde sabe nadie “ decia él.

Caminaron calles estrechas y anchas con grandes edificios a los lados y con una multitud de personas que vestian ropas extrañas, para lo que el vestia en ese momento, se sintio un “ bicho raro “ en un mundo raro que no terminaba de entender y menos saber que hacia alli.

Ortrac II le dijo que tanta vuelta y tanto caminar era para que John conociera a una amiga suya que vivia cerca de alli. Lo de cerca, John le hizo gracia, porque llevaban mas de dos horas caminando sin saber a donde iba. Las calles estaban llenas de anuncios tridimensionales, bidimensionales, con pantallas grandes de imagen y sonido, todas esas cosas hacian que John se entreteniera durante el trayecto y las formas de vestir de ese mundo tambien, entre otras muchas cosas, como ver miles de naves encima de su cabeza y que no le rozaban ni un pelo de su cabello, los extraños  “ robots” por llamarles de un nombre que veia y le veian como un ser extraño que veian tambien.

Despues de tanto caminar llegaron por fin a ese lugar donde estaba la amiga Ortrac II dijo: - mi amiga te explicara cosas sobre el gran problema del planeta Tierra, espero que no me la quites, es una mujer atractiva y bella. Los humanos quitais todo a todo el mundo, esa mala costumbre vuestra, ¿me entiendes John?

· Por supuesto Ortrac, tranquilidad, no te la tocare, aparte un hombre madurito como yo, dudo que alguna mujer me quiera, solo mi ex esposa me queria y me dejo por otro, pero esas cosas no me gustan recordarlas amigo.

Ortrac II dijo: - aquí vive mi amiga John

El edificio donde vivia la amiga de Ortrac llevaba las mismas pautas que los demas edificios, redondeados, con ese extraño “ metal “, solo que la altura no era muy excesiva comparando otras moles que estaban cerca de ese edificio, los dos soles que eran los satelites del planeta uno iluminaba el planeta y el otro no, tambien lo vio extraño, pero no conocia el planeta.

John dijo: - me gustaria conocerla y hablar con ella, asi de camino nos enteramos mejor porque todas estas cosas me estan pasando a mí  y porque yo soy elegido para tal fin.

-Todas esas respuestas, algunas tendran respuesta, otras tambien pero no las entenderas pero mi amiga te ayudara.

Los dos entraron en una especie de ascensor  de grandes dimensiones hasta llegar a donde vivia la amiga de Ortrac II y antes de que se dieran cuenta una preciosa mujer de cabellos rubios, con mechas y media melena, esbelta y con ropas fluorescentes los saludo.

· Hola mi gran amigo Ortrac, tanto tiempo sin saber de ti, veo que me traes un amigo tuyo dijo ella.

· John te presento a mi amiga Silvina, Silvina, mi amigo John.

· Encatada de conocerte John dijo ella.

· Por favor no os quedeis en la entrada y pasad a mi estancia si no es mucha molestia.

Donde vivia Silvina, apenas habia muebles, solo muchas pantallas y asientos algo raros, como siempre todo era redondeado y con luces de diferentes tonalidades y John sé sorprendio cuando encendio un interruptor y sin saber porque, empezo a ver una arboleda enfrente de ella.

Silvina dijo: - asi me recuerda mi hogar, ¿quereis tomar algo?

· No gracias, dijo John.

· Si, amiga, ponme lo que tu ya sabes que me gusta.

· Por ti haria todo amigo, lo sabes dijo ella.

¿A que habeis venido visitarme, sino es mucha molestia? Dijo Silvina.

Ortrac II sin titubear, empezo a contar la historia que todos sabemos ya, pero con mas detalles si cabe.

O sea se que tú eres el famoso John en que este planeta y muchos planetas esperaban respondio Silvina.

Por lo que  veo todos me dicen “ Soy el salvador de la tierra y del espacio, pero sin saber que debo hacer, un salvador sino sabe que tiene que salvar, es dificil que salve algo “ respondio John

Pero para esas famosas preguntas estoy yo, tu nueva amiga Silvina, John, aunque antes te contare una historia mitad verdad, mitad fantasia de los habitantes de este planeta que resume algo tu labor de “ Salvador del mundo”.

La historia es esta:

“ Hace mucho tiempo, nuestro planeta Geminis, antes se llamaba planeta de felicidad, habia vida y vegetacion, mezclado con tecnologia y grandes edificios y personas conscientes en que lugar estaban y vivian.

Todos los recursos del planeta estaban bien administrados y se suponia que duraria miles de millones de años, pero en vez de lugar muchos años, las personas del planeta, empezaron a destruir los bosques, y los alimentos los cuales nos daban sustento, en cambio la tecnologia crecia y crecia, y los bosques y alimentos decrecian y decrecian, todo el mundo era feliz porque no se daban cuenta de nada hasta que llego un dia en que los recursos de alimentos y bosques empezaron a ser tan pocos que cuando nos dimos cuenta, el caos aplasto el planeta y a los habitantes que viviamos alli.

Los gobernantes al ver que el planeta se les iba de las manos, huyeron del planeta, y muchos habitantes hicieron lo mismo, entre ellos, tu amigo Ortrac. El miedo tambien hizo extragos en este planeta, empezaron las luchas para conseguir la poca comida que habia, la tecnologia ya no servia para nada en ese momento y fue poco a poco destruida por los mismos que la inventaron, solo unos pocos con un poco de inteligencia, nos unimos para salvar el planeta y empezamos a concienciar a las personas y juntos hicimos todo lo que estas viendo ahora, costo tiempo y personas que murieron, pero el fin justifica los medios, puedo presumir John que ayude a mi planeta y a los habitantes de mi planeta a que la vida sea de felicidad otra vez”

· Quieres decirme Silvina que el planeta Tierra, esta ahora como vuestro planeta antes.

· Asi es John, pero vuestro planeta tiene algo que no tiene este planeta, y es que personas como tu, en nuestro planeta habia pocas, en el tuyo, estais mas y casi mejor preparados según nuestro plan, pero algo fallo, y tu eres el parche para que sigan las cosas casi bien, pero visto lo acontecido en vuestro planeta, solo nos queda dos opciones:

1ª O cambiais de aptitud, o vuestro planeta sera conquistado por mí.

2ª O que tú arregles, lo que los demas estan rompiendo y destruyendo.

¿Cuál opcion eliges John? Dijo Silvina.

Eligio la opcion dos, “estoy viendo que sois personas buenas, pero no entiendo vuestros extremos en este sentido, porque en vez de conquistar, no ayudais, esa parte no la entiendo” dijo él.

Damos dos opciones y estamos ayudando aunque tu no lo creas, tenemos personas como tú, especializadas para cambiar la personalidad de la persona y cambiar los acontecimientos para que vuestro planeta cambie, aunque esas facultades té seran enseñadas en este planeta y te respondo a otra de tus muchas preguntas, en este planeta aprenderas a manejar a las personas del planeta tierra a tu antojo para que hagas nuestros propositos y ayudar vuestro planeta.

Ese día él aprendio todo lo referente al manejo de las personas y fue un día agotador para John que ansiaba llegar a la cama y dormir profundamente hasta el día siguiente. Silvina le dijo que lo de conquistar su planeta era un farol y que como ella suponia, iba a picar en el anzuelo y efectivamente pico.

3 Viaje al interior de Geminis
Silvina pensó que él tendria suficientemente tiempo para aprender más cosas y le propuso hacer un pequeño viaje a uno de sus lugares favoritos, él acepto de buen grado tal proposición, asi de camino, conoceria más del planeta Geminis.

Al salir del lugar donde OrtracII le habia llevado y ver como un extraño “ auto” se acercaba a Silvina y a él se sobresalto como de costumbre.

El vehiculo en cuestion le explico Silvina era antigravitatorio, con lo cual las distancias largas se hacian cortas y las cortas insignificantes.

El conductor del extraño vehiculo y a los pocos segundos John escucho un extraño ruido de ronroneo y el vehiculo empezo a moverse con una facilidad pasmosa y una velocidad tal que parecia que el tiempo se habia parado, se veian los edificios como fotogramas y la luz fluia con tal lentitud que parecia la luz de un faro avisando los barcos desde el horizonte.

Al cabo de unas horas llegaron al lugar elegido por Silvina, el vehiculo paró y se bajaron.

Caminaron un largo camino entre arboles y arbustos e infinidad de flores de distintos colores y aromas hasta un lugar profundo en medio  de ese fantastico paisaje.

Ella se sentó al lado de una roca fria y él en una roca que estaba al lado de ella.

Silvina empezó a hablarle a él y le dijo que echaba de mucho de menos la Tierra y empezó a recordar su vida en la Tierra.

· John te he traido aquí porque es mi lugar favorito para pensar y reflexionar sobre mí  y sobre mi vida, este lugar me hace recordar las grandes caminatas entre encinas, pinos, arbustos y toda clase de fauna y flora de la Tierra, cada vez que vengo aquí me trae a la memoria los grandes arboles que caminando veia y las copas de esos mismos moviendose a los compas del aire templado y tenue, los pinares a su peculiar olor, al olor del tomillo y romero mezclado con las de algunas flores silvestres, a los pajaros revoloteando entre ellos, la cantidad de flores, el chapotear del rio y las cascadas del agua que fluia entre las rocas.

Despues de un rato de reflexiones y recordatorios de la vida en la Tierra a Silvina se le saltaron las lagrimas, él se saco de sus pantalones un pañuelo y le seco las lagrimas, supuso que las lagrimas eran propias de una persona que ansia volver a su lugar de origen y ella era una de esas personas, es mas, dudaba si realmente Silvina era de este planeta ó era de la misma Tierra.

Cuando hubo terminado de secarle las lagrimas John le dijo:

· Silvina me ha sorprendido tu descripción de los lugares en donde has estado, me has emocionado al ver lo mucho que amas tanto la naturaleza.

· La vida me ha enseñado a valorar ciertas cosas y esta es una de ellas, respondio ella.

El tiempo pasó y pronto la luz se torcio a oscuridad y un poco de frio empezo a hacer mella a ellos. John se quitó su chaqueta y se la puso a ella y se acerco tanto que se abrazaron del mismo frio, tanto se acercaron que casi se rozaban sus labios.

Después de un rato ella se dio cuenta de la hora que era y rapidamente llamo al vehiculo para la vuelta, pero todavia quedaban un par de horas hasta que llegase al lugar donde estaban.

Caminaron un rato hasta que ella sin darse cuenta se tropezó con una piedra, otra vez sus cuerpos se juntaron y por un impulso casi sin darse cuenta John la besó y ella del mismo modo le correspondio.

El tiempo restante a la llegada del vehiculo se pasó rapido pero entre besos y caricias, Silvina jugaba con él como si fueran unos quinciañeros.

A él le parecia que estaba viviendo en un sueño en el cual no querria despertar nunca y con la que ese día empezaba a amar y querer y que ironicamente no sabria si volveria a verla ó solo pasaria en su vida en una fugaz aventura, pero todos esos pensamientos, ese día, no le rondaban en la cabeza de un feliz John Cambell.

El vehiculo paró cerca de ellos y se montaron, el regreso a casa fue tan rápido como las horas anteriores.

Esa noche él durmio placidamente hasta el día siguiente.

Al día siguiente OrtracII fue a despertar a John a su habitación y se encontro con la grata sorpresa de encontrarlo con su amiga Silvina en la misma cama.

· Veo que no has perdido el tiempo dijo bromeando él.

· John tengo que resolver algunos asuntos todavia y debo quedarme aquí unos dias más, habia pensado que tu deberias terminar la mision solo.

Al escuchar la palabra solo, ella desperto de su placentero sueño y dijo:

· John no esta preparado para terminar la mision solo, ire yo con él.

· La nave tiene las coordenas y es facil de manejar dijo OrtracII y tambien es él el elegido para llevar la mision dijo.

· Pero John no esta capacitado para ir solo a lugares que no conoce y aparte tampoco sabe con quien tiene que hablar y yo soy parte de esta mision como lo eres tu insistio ella.

Despues de varias discusiones y riñas acordaron que ella deberia de acompañar a John en la misión, Silvina estaba feliz porque iria con su amor y asi seria dificil perderlo.

4 ¿Hacia Alpha Centauri?

OrtracII les indicó como resolver algunos problemas en el espacio, aunque con las coordenas ya puestas, solo seria un viaje de placer al nuevo destino.

El despegue fue tan rápido que John ni lo noto y Silvina fue la encargada de ver toda la instrumentación de la nave y ver si habia algun peligro en las pantallas de la nave.

· Te he dicho lo mucho que te quiero. Dijo John

· Desde que hemos salido de mi planeta no has parado cariño.

· ¿Falta mucho para llegar a nuestro destino?

· Si no pasa nada anormal, cariño, en un par de horas estaremos viendo la costelación Alpha Centauri, y desde alli a nuestro proximo destino sera muy breve.

· ¿Por qué en esas par de horas no hacemos lo que tú y yo sabemos?

· Cariño, no hacia falta que me lo preguntases, yo estaba deseando oirtelo decir.

El tiempo pasó volando pero un subitó ruido en la nave, los despertó y Silvinna rapidamente miró los controles y las pantallas.

· Esto no me gusta nada, cariño.

· ¿Qué es lo que pasa?

· Parece que hemos entrado en un agujero pero no es negro y nos estamos desviando de la ruta inicial y no sé exactamente a donde vamos.

La nave efectivamente entró en una especie de revolino que no se veia nada a los lados, con continuos ruidos y golpes la nave pareciese que se estaba rompiendo en pedazos.

Los continuos movimientos de la nave hicieron que desde las pantallas, ellos vieran un planeta que exactamente no sabian cual era pero iban a caer justamente en ese planeta.

· Esperemos a ver que me encontraré en ese planeta, cariño, yo desde aquí no puedo hacer nada, la nave esta descontrolada y solo a esperar un milagro y no nos pase nada.

· Yo estoy deseando que la nave paré de una vez, tanto movimiento me esta mareando.

El aterrizaje de la nave no fue de aquellos de libro y al aterrizar algunas piezas de la nave estaban destruidas, pero ellos no estaban pendientes de los daños producidos en la nave, sino en como estaban ellos realmente, y como estaban bien se dispusieron a investigar en que planeta estaban.

- Todo lo que veo me es familiar, pero no sé exactamente todavia en donde estamos dijo Silvina.

· Debemos seguir andando más para averiguar, si pudieramos localizar alguna ciudad o alguien que nos diga donde estamos seria más facil.

Durante tres horas caminaron y Silvina vio algo que se estremeció.

· Mierda, estamos otra vez en mi planeta, tanto viaje para volver al mismo planeta, no puede ser.

· Debemos ir a mi hogar a recoger unas cosas y ver quien puede arreglar la nave para volvernos a marchar.

Antes de llegar al hogar de Silvina, caminaron entre las calles y la gente que la conocia en vez de saludarla, huia de ella, eso le parecio muy extraño pero siguió caminando a su hogar, después de una larga caminata estaban justamente enfrente de su hogar y antes de entrar al edificio, vio algo muy extraño que ella misma se asustó.

· ¿Esa no soy yo? Cariño ¿ en dondé estamos? Yo no puedo estar en dos sitios a la vez.

· Cariño, dijo John, no eres la única que se doble, mira al que esta al lado tuyo, esa cara me es familiar.

· Debemos arreglar la nave cuanto antes y buscar a OrtracII o alguien que nos explique donde estamos y que nos ha pasado.

· A mí me extraño cuando la nave hizo esos ruidos extraños y nos metió en ese largo tunel.

· Lo primero que haremos cariño, es ir a la biblioteca de este planeta y averiguar que nos ha pasado y el origen de todo, después buscaremos soluciones.

Tardaron poco en llegar a la biblioteca y Silvina buscó rapidamente la información de lo que le habian ocurridó y se lo dijo a él.

· Cariño, hemos entrado en un mundo paralelo al nuestro y para salir de este planeta, nos debemos encontrar con esa cosa que nos trajo aquí.

· ¿Y  comó lo haremos? Dijo él.

· Lo primero, repararemos la nave, despues interaremos salir de aquí, y después ya sé vera, pero si la suerte nos acompaña, espero encontrarnos con esa cosa que nos trajo aquí y que nos devuelva al mismo sitio de donde hemos venido.

4A

Durante varias horas, estuvieron buscando las piezas necesarias para arreglar la nave, y durante unas cuantas horas más la estuvieron arreglando con la ayuda del ordenador de a bordo.

Cuando todo estaba preparado para el despegue, John pensó que si lo que habian echo estaria bien pero Silvina lo tranquilizó.

El despegue fue normal y la nave no notó en execesivo sus reparaciones, estaban preparados para el ansiado viaje hacia la costelación alpha centauri, y esta vez todo saldria bien.

Silvina puso las coordenas otra vez para el siguiente planeta, solo faltaba entrar en el tunel por el cual entraron y querian volver a salir.

La nave durante un largo rato no experimentó las sacudidas que originaron el tunel y John se sentia preocupado, asi pasaron las horas y todo hacia presagiar que no volverian al lugar donde pertenecian, hasta que de pronto, una sacudida despertó a John y a Silvina.

· Mira cariño, ahí tenemos otra vez el tunel, espero que esta vez, nos deje en el lugar apropiado dijo Silvina.

Esta vez el tunel era más grande y las sacudidas cada vez más grandes, la nave parecia que se rompia en pedazos, entre sacudida y sacudida, ellos estuvieron muy pegados al fondo de la nave, porque ya no podian hacer nada para arreglarlo.

Siguieron las sacudidas un buen rato y el tunel se torno en distintos colores y John creia que estaban viajando a traves del arco iris, cada cierto tiempo un color distinto pasaba y se mezclaba con otro, asi sucesivamente, después una luz blanca brillante inundó el espacio y del mismo modo que la nave se sacudió durante largo rato, esta vez, paró de golpe.

Los instrumentos y las pantallas se calmaron y todo volvió a la normalidad, Silvina miró en que lugar estaba y por suerte, estaban en el mismo lugar donde habian estado antes de la entrada al tunel.

· Cariño, sí mis calculos no me fallan, ahora mismo empezaremos el viaje a Alpha Centauri.

· ¿ A cuanta distancia esta de nosotros? Dijo él.

· A unos 20 parces de aquí, en tiempo, unas cuantas horas.

· Caiño, ¿a qué planeta nos dirigimos?

· Al planeta Terra según pone el ordenador, es un planeta parecido a la Tierra y poco más, no vienen muchos datos aquí, pero la verdad, es la primera vez que oigo nombrar este planeta y sé lo mismo que tú.

Las horas pasaron y llegaron a la costelación alpha centauri, después, ya dentro de la costelación vieron infinidad de planetas, siguiendo el curso del ordenador faltabá unos pocos parces para llegar al destino Planeta Terra.

John pudó divisar el planeta desde la nave y vió que desde esa distancia, habia mares y vegetación propio del planeta Tierra, pero desde esa perspectiva se veia algo borroso y no quiso juzgar como era.

Como siempre la nave se paró a una distancia prudencial antes de aterrizar en el planeta y desde allí John divisó unos extraños monumentos.

4B Planeta Terra

La nave no tuvó problemas en aterrizar, durante un par de horas cambiaron su vestimenta y se dispusieron a inspeccionar el planeta.

El planeta en sí estaba lleno de arboleda como la que John vió desde el espacio, caminaban en un frondoso tapiz verde de una hierba fresquita al tacto, alli aparantemente no se veia tecnología aparente y durante largo rato, no vieron a nadie ni nada que pudiera decir que en ese planeta habia vida.

Durante varias horas caminaron a traves de bosques amplios, con gran vegetación, muchos kilometros de tupido cesped y con aparente tranquilidad, hasta que John divisó en el horizonte un extraño monumento y al observarlo bien vio que era una Piramide.

Siguieron caminando hasta llegar al monumento y alli John se sorprendió mas todavia al ver a los habitantes que estaban alli presentes.

La gente en sí apenas llevaban ropa y durante largo rato, caminaron en un mundo tan antiguo que pareciese que habian viajado al pasado.

John dedujo que habian vuelto al antiguo Egipto, porque todo parecia indicar que esa civilazación no hubiera muerto.

Silvina contrariada con todos los acontencimientos estaba dudando de sí OrtracII sabia lo que hacia o sí les habia metido en una trampa mortal.

Caminaron sin rumbo fijo durante largo rato y divisaron muchos monumentos a Dioses, muchas piramides pero poca tecnología, estaban atrapados en un mundo hostil en el cual no sabian ni siquiera su dialecto.

De pronto, un hombre se les acercó y los paró.

· Sois Silvina y John, os estaba buscando durante horas.

Silvina mosqueada miró fijamente a John y le dijo con los ojos que siguiera andando sin pronunciar palabra.

· Soy amigo de OrtracII y me dijo que vendriais a mi planeta.

Silvina se paró en seco y retrocedió unos pasos y dijo:

· Estamos perdidos, sinos puedes ayudar en varias cosas, porque realmente no entiendo él propositó de que mi amigo nos trajera aquí.

· Eso tiene facil respuesta Silvina, os trajo aquí, porque este planeta desde hace miles de millones de años no ha cambiado sus costumbres y como veis, todo esta pulcro y bien cuidado, las costumbres pasaron de generación a generación sin haber nada escrito, cada arbol, cada flor, es cuidado con todo el mimo desde hace miles de años y por eso todo esta como estais viendo.

· ¿Por qué hablan un lenguaje que no entendemos y tú en cambio si nos entiendes? Dijo Silvina.

· Tambien tiene una facil respuesta Silvina, yo vengo del mismo planeta que el tuyo, estoy aquí investigando las costumbres y la religion de estos habitantes para luego plasmarlo en nuestro planeta y mejorarlo en ciertos aspectos, esta cultura es imprensionante si vieras todo lo que hacen con unos pocos medios.

· Perdon, no me he presentado, mi nombre es Jain.

· Gusto en conocerte Jain, tú creo que ya nos conoces dijo Silvina.

Durante largo rato hablaron entre ellos y el extraño amigo les invitó a ver la ciudad principal por dentro, ya que, donde estaban eran las afueras de la ciudad.

Continuara

